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ATA 7/22 DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA VERA. NILZA CRISTINA GOMES DOS SANTOS

2^ SESSÃO LEGISLATIVA DA 19^ LEGISLATURA

Sessão Solene de Posse da Vera. NILZA CRISTINA GOMES DOS SANTOS, 1^ suplente filiada ao
Partido dos Trabalhadores (PT), na vaga pertencente ao vereador WELIO ANTÔNIO DA SILVA o
qual encontra-se em licença temporária pelo prazo de até 180 (cento e oitenta) dias (Portaria
n^ 26, de 28 de junho de 2022), conforme decisão de medida cautelar do habeas corpus
5291541-18.2022.8.09.0044, em conformidade com art. 41 da Lei Orgânica Municipal.
Solenidade iniciada às dezesseis horas e dezoito minutos do dia 1^ de julho de dois mil e vinte e
dois no Plenário Arthur Magalhães Filho. Compareceram os vereadores(as): Roberta Brito
Schwerz Funghetto (Presidenta); Marcos Goulart de Araújo (Vice-Presidente); Filipe Vilarins
Lacerda (Segundo-Secretário); Israel de Assis Alves - índio de Assis; Joelson Roberto Vaz
Santiago - Joelson "Trovão"; Jucie Batista do Nascimento - Ciê do Sacolão; e Valdson José da
Silva. Logo após a abertura, a Presidenta da Mesa Diretora, solicitou ao Segundo-Secretário a
conferência dos documentos da Sra. NILZA CRISTINA GOMES DOS SANTOS, em especial o
Diploma de Vereadora e a Declaração de Bens. Confirmada a regularidade na documentação, a
Presidenta declarou que foram recebidos todos os documentos legais necessários para a posse.
Em seguida, a Presidenta fez a leitura do Termo de Compromisso e Posse e na seqüência foi
prestado o devido juramento legal. Em virtude de ter cumprido as formalidades legais, a
Presidenta declarou empossada a compromissada Vera. NILZA CRISTINA GOMES DOS SANTOS.
Ato contínuo, foi assinado o Termo de Compromisso e Posse. Por fim, a palavra foi concedida
aos pares e a vereadora empossada. Nada mais a tratar, a Presidenta agradeceu a presença de
todos e declarou encerrados os trabalhos às dezesseis horas e quarenta e dois minutos. E, para
constar, eu, FILIPE VILARINS LACERDA (Segundo-Secretário), lavrei a presente ata que será
assinada pelos vereadores(as) presentes.
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